



В Кузнецке, в преддверии Дня защитника Отечества, прошло торжественное мероприятие для семей участников специальной военной операции, посвященное памяти погибших кузнецчан. Местом его проведения стала школа №6, которая с прошлого года носит имя кузнецчан – защитников Донбасса. «Сегодня Кузнецк, как и вся страна, живет ожиданиями, сводками с фронта, старается, чем возможно, поддержать наших бойцов. У нас развернуто мощное волонтерское движение. Накануне 23 февраля был объявлен сбор средств на нужды СВО, город собрал приличные деньги для помощи нашим воинам. День защитника Отечества - самый главный праздник. Это праздник тех, кто сегодня рискует своими жизнями, защищая Родину. Тех, кто в окопах, в полях выполняет боевые задачи. Тех, кто обеспечивает нам мирное небо, будущее для наших детей и внуков», - сказал глава города Сергей Златогорский.

Глава города отдал дань уважения стойкости и крепости духа семей павших на поле сражения. Он поблагодарил их за достойное воспитание солдат, отдавших свои жизни, защищая Родину и с честью выполнивших свой воинский долг: «Пройдут десятилетия, а память о наших героях будет жить вечно. Мы сделаем все возможное, чтобы увековечить имена погибших самым достойным образом. Уже в этом году начнем формировать мемориал на территории школы».

С приветственным словом к собравшимся обратились супруги Фадеевы – родители погибшего в спецоперации солдата, организаторы центра сбора гуманитарной помощи.

Участники мероприятия почтили память погибших минутой молчания. Творческие коллективы города подготовили концертную программу.

[Перейти в фотоальбом](#)